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この調査は、大田区内の20歳以上の外国人（調査対象2,000人）および日本人（調査対象1,000人）の

意識・要望を把握し、多文化共生に向けた事業展開に役立てることを目的とし、平成26年7～8月に実施

された。以下、本報告書に関連する外国人区民の調査結果を抜粋して紹介する。 

なお、アンケート調査の回収状況は下表のとおりである。 

 

 外国人区民調査 

対象者数   2,000人 

総回収数   569人 

無効回収数    2人 

有効回収数   567人 

有効回収率   28.4％ 

 

 

 

地域の中で活動してみたいこと       

◇「ボランティア活動に参加したい」が26.6％で最も高い 

問15 地域の中でどのように活動してみたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a.）年齢                   

◇「30～39歳」が31.0％で最も高い 

Ｆ２ 年齢をお選びください。 

 

 

 

 

無回答

n=(567)

ボランティア活動に参加したい

翻訳や通訳で地域に役立ちたい

母国語を日本人に教えたい

町会の活動を日本人と一緒にしたい

出身国の文化や料理を日本人に
教えたい

地域の日本人との交流やイベントを

企画したい

学校で出身国の紹介をしたい

PTAや父母会の活動を日本人と

一緒にしたい

その他

したくない

26.6

23.3

21.5

20.5

19.4

10.6

5.3

4.9

5.6

24.0

5.1

0 10 20 30 (%)

ｎ

(567) 25.2 31.0 18.3 12.7 6.0 6.2 0.5

(%)

２０歳～

２９歳

３０歳～

３９歳

４０歳～

４９歳

５０歳～

５９歳

６０歳～

６９歳

７０歳

以上

無回答
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b.）在留資格                 

◇「永住者」が28.0％で最も高い 

Ｆ４ 日本での在留資格をお選びください。 
（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c.）職業                   

◇「専業主婦」が19.4％で最も高く、次いで「専門・技

術職」と「パート・アルバイト」が16.2％ 

Ｆ６ 職業は次のどれにあたりますか。なお、２つ以上あ
てはまる場合は、主として従事している職業を選
んでください。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

d.）同居家族                 

◇「配偶者」が62.8％で最も高い 

Ｆ８ 現在一緒に住んでいる人はどなたですか。 
（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

e.）日本・大田区の滞在年数          

◇日本での滞在年数は「5年～10年未満」が26.8％で最

も高い 

◇大田区での滞在年数は「5年～10年未満」が21.2％、

「1年～3年未満」が20.6％で高い 

Ｆ９ どのくらい日本に住んでいますか。来日を繰り返し
ている場合は、通算してお答えください。 

Ｆ10 どのくらい大田区に住んでいますか。転入・転出
を繰り返している場合は、通算してお答えください。
（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

f.）日本での滞在目的・理由          

◇「結婚」が29.1％で最も高い 

問１ 日本での滞在目的または理由は何ですか。 
（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

g.）近くに住む日本人との付き合い       

◇「あいさつする程度」が54.0％で最も高い 

問13 近くに住む日本人とどのような付き合いがありま
すか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

文化活動
資格なし
無回答

外交
宗教

法律・会計事務
医療
興行

技能実習

研修

特定活動
教育

投資・経営
公用
教授
芸術
報道
研究

短期滞在

企業内転勤

n=(567)

永住者
日本人の配偶者等

特別永住者
人文知識・国際業務

家族滞在
技術
留学

永住者の配偶者等
技能

定住者

28.0

15.0

10.9

8.3

7.6

7.1

6.2

4.2

3.9

2.3

1.4

0.9

0.5

0.4

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

-

-

-

-

-

-

-

0.5

1.6

0 10 20 30
(%)

ｎ

(567) 5.8

1.8

7.4 16.2 9.5 2.6 16.2 7.1 19.4 6.2 6.9 0.9

(%)

自
営
業
・事
業
主

自
由
業
（開
業
医
、
弁
護
士
、
作
家
、
芸

術
家
な
ど
）

事
務
職
（一
般
事
務
職
・オ
ペ
レ
ー
タ
ー

な
ど
）

専
門
・技
術
職
（勤
務
医
師
、
研
究
者
、

技
術
者
な
ど
）

労
務
・サ
ー
ビ
ス
職
（
販
売
員
、
工
場
な

ど
の
生
産
工
程
従
業
者
、
運
転
手
な
ど
）

役
員
・管
理
職

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト

学
生

専
業
主
婦

無
回
答

そ
の
他

無
職

その他

いない

兄弟姉妹

n=(567)

配偶者

子ども

親

友人

62.8

39.5

7.2

5.6

3.4

4.8

16.6

0 20 40 60 80 (%)

ｎ

日本での滞在年数 (567)

大田区での滞在年数 (567)

2.5

9.2

2.3

5.3

9.7

20.6

9.0

13.4

26.8

21.2

22.2

15.3

17.8

9.7

9.0 

4.8 

0.7 

0.5 

(%)

６
か
月
未
満

６
か
月
～
１
年
未
満

１
年
～
３
年
未
満

３
年
～
５
年
未
満

５
年
～
１
０
年
未
満

１
０
年
～
２
０
年
未
満

２
０
年
～
５
０
年
未
満

５
０
年
以
上

無
回
答

日本で生まれ育った

職業技術の習得

その他

無回答

n=(567)

結婚

就労目的

（企業内転勤を含む）

日本の国にあこがれて

家族滞在

勉強

29.1

27.5

25.4

20.1

14.8

12.5

4.9

3.4

0.7

0 10 20 30 40
(%)

ｎ

(567) 54.0 13.8 6.5 10.8 3.7

0.7

9.7 0.9 

(%)

あ
い
さ
つ
す
る
程
度

日
常
生
活
の
こ
と

を
話
し
て
い
る

何
か
困
っ
た
時
に

助
け
合
っ
て
い
る

友
人
と
し
て

付
き
合
っ
て
い
る

家
族
同
様
に
親
し

く
付
き
合
っ
て
い
る

そ
の
他

ま
っ
た
く

付
き
合
い
が
な
い

無
回
答


